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«Банк данных исполнительных производств» поможет избежать дополнительных платежей должникам
Жители Иркутской области могут проверить наличие долгов на официальном сайте ведомства http://www.r38.fssp.gov.ru, на котором функционирует специальный сервис «Банк данных исполнительных производств».

Для этого в окне поиска необходимо ввести фамилию, имя, отчество и дату рождения физического лица или, если речь идет о юридическом лице, название и адрес юрлица, ИНН, либо тип и номер исполнительного производства.

Если есть задолженность, то вся необходимая информация отразится на экране: вид исполнительного документа, номер, дата, наименование органа, выдавшего исполнительный документ, сумма задолженности, контакты судебного пристава-исполнителя.

Погасить долг можно через электронные платежные системы, что экономит время, либо распечатать квитанцию и сделать оплату традиционным способом через любой банк.

«Банк данных» доступен не только в десктопной версии с компьютера.  Проверить наличие задолженности можно и через приложение на мобильном устройстве, которое можно легко найти и установить на соответствующих системах, скачав из «магазинов» приложений Windows, Google Play и App Store, набрав в поиске «фссп».
ГУФССП России по Иркутской области напоминает гражданам, что в случае обнаружения себя в списке должников, необходимо обратиться в соответствующее отделение судебных приставов для получения более подробной информации. 

Узнать о своих долгах и взаимодействовать с судебными приставами можно и через Единый портал государственных и муниципальных услуг (ЕГПУ). Здесь доступен набор услуг для граждан и бизнеса, являющихся сторонами исполнительного производства, можно узнать о ходе исполнительного производства, принятых ограничительных мерах в отношении должников и их имущества. С помощью сервиса можно обратиться к приставу-исполнителю, погасить задолженность и исключить личное посещение госорганов. Воспользоваться возможностью цифрового взаимодействия могут только зарегистрированные пользователи 
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