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Возможности портала «Госуслуги»
Есть вопросы к судебному приставу? Вы можете задать их онлайн! Сторонам исполнительного производства Главное управление Федеральной службы судебных приставов по Иркутской области предоставит расширенную информацию по исполнительному производству и рассмотрит обращения на портале «Госуслуги».

С помощью портала «Госуслуги» граждане, являющиеся стороной исполнительного производства, могут бесплатно получить подробную информацию о ходе исполнительного производства и подать различные обращения в рамках исполнительного производства. Интернет-ресурс позволяет узнать сведения о причине возбуждения исполнительного производства, наложении ограничений на имущество, подлежащих к выплате суммах, об ограничении права выезда за границу, а также контакты судебного пристава-исполнителя, подробные действия должностного лица Управления в рамках конкретного исполнительного производства.

Услугу можно заказать в разделе: Органы власти — ФССП России — Предоставление информации по находящимся на исполнении исполнительным производствам в отношении физического и юридического лица — Предоставление информации о ходе исполнительного производства (онлайн). Адрес услуги: www
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Также перейти на услугу можно по ссылке из уведомлений (входящие сообщения) в личном кабинете или перейти по ссылке из единого инфомера на главной странице портала.

После заказа услуги «Ход исполнительного производства» информация по исполнительному производству, которую можно распечатать, автоматически отобразится на экране.

Кроме того, на портале «Госуслуги» можно подать обращение в ФССП России с помощью сервиса «Подача заявлений, ходатайств, объяснений, отводов, жалоб в порядке подчиненности по исполнительному производству». Заказать услугу можно через: Каталог услуг — Органы власти — Федеральная служба судебных приставов — Подача заявлений, ходатайств, объяснений, отводов, жалоб в порядке подчиненности по ИП по адресу: www
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/404402/1. Или по ссылке из услуги «Ход исполнительного производства», из уведомлений (входящие сообщения), из единого инфомера на главной странице портала.

Срок предоставления услуги зависит от типа заявления и жизненной ситуации. Срок получения будет указан на форме при выборе жизненной ситуации. Обращение может подать как сторона исполнительного производства, так и доверенное лицо (по доверенности) или законный представитель (родитель, опекун, попечитель, усыновитель). Ответ на обращение будет в личном кабинете в разделе «Мои заявления» - История.

Напоминаем жителям Иркутской области о необходимости получения достоверных сведений об исполнительных производствах только путем использования официальных источников: сервиса «Банк данных исполнительных производств», размещенного на интернет-сайте ГУФССП России по Иркутской области: https://r38.fssp.gov.ru/, личного кабинета на Едином портале государственных и муниципальных услуг и функций (ЕПГУ): www
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Рекомендуем гражданам и представителям юридических лиц погашать долги посредством использования сети «Интернет» через личный кабинет на портале «Госуслуги», либо скачать квитанцию для оплаты в банке на официальном интернет-сайте Главного управления Федеральной службы судебных приставов по Иркутской области.  
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