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Как сообщить о фактах коррупции и противоправных действий

В отдел собственной безопасности Главного управления Федеральной службы судебных приставов по Иркутской области можно обратиться следующими способами: лично записаться на прием, по телефону, отправить письмо, послать жалобу по факсу или по электронной почте. Все необходимые реквизиты указаны на сайте Главного управления в разделе «Противодействие коррупции». 

В обращении гражданина должны быть ответы на четыре вопроса: что произошло, когда, где и кто это совершил? Жалоба должна быть объективной и достоверной. Если информация окажется ложной, заявителя можно привлечь к уголовной ответственности за клевету.


По телефону доверия 8 (3952) 20-52-12 можно сообщить о противоправных действиях сотрудников органа принудительного исполнения. Информация принимается круглосуточно. Обращение записывается техническими средствами, регистрируется и передается на рассмотрение соответствующим службам. Гражданам при обращении необходимо указать сведения о себе: ФИО, адрес проживания и телефон для обратной связи.


Правила приема сообщений по телефону доверия

По телефону доверия по вопросам противодействия коррупции принимается и рассматривается информация:


- о готовящихся, совершенных либо совершаемых преступлениях коррупционной направленности;


-   о конфликте интересов на государственной службе;


- о фактах несоблюдения служащими запретов и ограничений, связанных с государственной службой.


Что можно выяснить по телефону доверия?


Телефон доверия не предполагает предоставления какой-либо справочной информации, а функционирует для того, чтобы граждане могли препятствовать правонарушениям и преступлениям, которые совершаются при содействии сотрудников органа принудительного исполнения. 


В каком случае телефон доверия не сможет помочь?


Телефон доверия не поможет, если цель звонка – жалобы, замечания и предложения, не содержащие информацию о правонарушении. Такие жалобы принимаются в письменном виде или на личном приеме граждан должностными лицами ведомства.


Обращение на сайте


Каждый гражданин может сообщить о фактах коррупции путем заполнения электронной формы обращения на сайте Главного управления в разделе «Противодействие коррупции».
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