ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к отчету «Об исполнении бюджета  муниципального образования
 «Бохан» за 2023 год»

ДОХОДЫ

Исполнение бюджета МО «Бохан» за 2023 год по доходам составило 123757,6 тыс. рублей или 35,5% к годовому назначению.
Безвозмездные перечисления из областного бюджета поступили в сумме 121334,5 тыс.рублей или 36,5% к плановому назначению, в т.ч.:
- Субвенции бюджетам поселений на осуществление отдельных областных государственных полномочий в сфере водоснабжения и водоотведения – 12,3 тыс. рублей или 24,6% от планового назначения;
- Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 71,9 тыс. рублей или 16,6% к годовому назначению;
- Субсидии бюджетам сельских поселений  на строительство и реконструкцию (модернизацию) объектов питьевого водоснабжения в размере 118154,2 тыс. рублей или 43% от планового назначения;

Прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений (вклад физических и юридических лиц) поступили в сумме 145 тыс. рублей.

Безвозмездные перечисления из бюджета МО «Боханский район» поступили в сумме 3096,1 тыс. рублей, в т.ч.:

- Дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности – 3096,1 тыс. рублей или 47,3%.
Объем собственных доходов (налоговых и неналоговых) за отчетный период составил 2 278 ,2 тыс. рублей или 16% от годового назначения.
В составе налоговых доходов платежи по налогу на доходы физических лиц, зачисляемые в доход бюджета районными, областными, федеральными структурами, предприятиями поступили в размере 1 138 тыс. рублей, что составило 15,2% к годовому плану, что на 311 тыс. рублей меньше аналогичного периода прошлого года. 
Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ поступили в сумме 873,1 тыс. рублей или 26,9%, что на 70 тыс. рублей больше аналогичного периода прошлого года. 
Единый сельскохозяйственный налог за отчетный период составил 3,1 тыс. рублей или 5,5%, что на 1 тыс. рублей больше аналогичного периода прошлого года.
Налог на имущество физических лиц поступил в сумме 27,1 тыс. рублей или 8,1% от годового назначения, что на 8 тыс. рублей меньше аналогичного периода прошлого года.
Земельный налог поступил в сумме 180,7 тыс. рублей или 6% от планового значения, что на 1642 тыс. рублей меньше, чем за аналогичный период 2022 года.
В составе неналоговых доходов доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности поступили в сумме 10,7 тыс. рублей или 17,9% от планового назначения, в том числе: 
-  доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности поселений – 17,9 тыс.рублей или 17,9%; 
Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещения ущерба, зачисляемые в бюджеты поселений – 45,5 тыс. рублей.

РАСХОДЫ

За отчетный период произведено расходов на сумму 123 436 тыс. рублей или 35,3% от годового объема расходов.

Финансирование расходов по разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» составило 3 363,4  тыс. рублей или 27,9% к плану:

- по подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица муниципального образования произведено расходов на сумму 548,9 т.р. или 23,2% к плану, в том числе расходы на выплаты по оплате труда главы и начислений на нее составили 548,9 тыс. рублей или 23,2% к плану;
- по подразделу 0104 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и местного самоуправления»  произведено расходов на сумму 2520,7 тыс. рулей или 30,4% от планового назначения, из них расходы на выплаты по оплате труда и начисления на нее работников органов местного самоуправления составили 2374,6 тыс. рублей или 33,9%, закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд составила 146,2 тыс. рублей или 21,1%%  
     -по подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора расходы на выплаты по оплате труда и начисления на нее работников органов местного самоуправления составили 293,8 тыс. рублей или 30,8%;

 По разделу 0400 «Национальная экономика» подразделу 0401 «Общеэкономические вопросы» на осуществление отдельных государственных полномочий в области регулирования тарифов по водоснабжению и водоотведению направлено 12,3 т.р. или 25,1% от планового назначения, по подразделу 0409 Дорожное хозяйство (Дорожные фонды)  в рамках реализация муниципальной целевой программы «Развитие автомобильных дорог общего пользования, находящихся в муниципальной собственности МО «Бохан» произведено расходов на общую сумму 332 тыс. рублей или 1% от планового назначения в том числе: 
1) за счет доходов от акцизов по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории РФ произведены расходы в сумме 332 тыс. рублей:

· уборка и вывоз снега, подсыпка дорог – 332 тыс. рублей;
По подразделу 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» осуществлены расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на сумму 71,9 тыс. рублей или 16,6% к плану.

  
По разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» исполнение расходов составило 118410,1 тыс. рублей или 42,2% от планового значения, в том числе:
- по подразделу 05 02 «Коммунальное хозяйство» расходы составили на общую сумму  118351,4 тыс. рублей или 43% от планового назначения, в том числе
1) произведены расходы за счет субсидии бюджетам сельских поселений  на строительство и реконструкцию (модернизацию) объектов питьевого водоснабжения по программе «Чистая вода в муниципальном образовании «Бохан» на 2019-2024 годы» по объекту «Строительство централизованной системы водоснабжения Боханский район, п.Бохан» на общую сумму 118351,4 тыс. рублей, в том числе за счет областного и федерального бюджетов – 118 154,2 тыс. рублей, местного бюджета – 197,2 тыс. рублей.
- по подразделу 0503 «Благоустройство» финансирование расходов составило 58,7 тыс. рублей или 1,1% от планового назначения, в том числе:

1) Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд составила 58,7 тыс. рублей, в том числе:

а) закупка энергетических ресурсов (уличное освещение) – 42,8 тыс. рублей;

б) прочая закупка товаров, работ и услуг – 15,9 тыс. рублей, в том числе:  
За отчетный период по разделу 0801 «Культура, кинематография, СМИ» перечислены субсидии в сумме 1 185,3 тыс. рублей или 5,3% от планового назначения, из них на выполнение муниципального задания в сумме 1185,3 т.р.,  в том числе по:

· «Обеспечение деятельности домов культуры» предоставлено субсидий бюджетному учреждению в сумме 1023,6 тыс. рублей или 30%;

· «Обеспечению деятельности библиотек» предоставлено субсидий бюджетному учреждению в сумме 161,7 тыс. рублей или 30%;

По разделу 1000 «Социальная политика» по подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» расходы на выплату пенсии за выслугу лет гражданам, замещавшим должности муниципальной службы составили в сумме 61 тыс. рублей или 8,6%.

     Начальник финансового отдела                                                               Агапова С.С.
